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もとにする量をもとめる２ 目標時間

名前

□にあう数を求めましょう。

① 人の ％は， 人です。

式

　

② ｍの ％は， ｍです。

式

　

③ Lの 割 は Lです。

式

　

④ cmの 割 分は cmです。

式

　

次の問いに答えなさい。

① かずき君の体重は kg で、 お母さんの体重の

です。お母さんの体重は何kgですか。

式

② バスに 人の人が乗っています。これは，定員の ％です。

このバスの定員は何人ですか。

式

１０分
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答え

① 人の ％は， 人です。

式

　

② ｍの ％は， ｍです。

式

　

③

式

　

④ cmの ％は， cmです。

式

　

① 人の ％は， 人です。

式

　

② 人の ％は， 人です。

式

　

40

人

m

L

50 人

24 40

cm80

800

8

60

800

280 500

＝

8

52 ÷ 0.65 ＝ 80

6 52 400

60

0.35 ＝

÷ 0.2 ＝

24 ÷ 0.4

□

0.16

35

280 ÷

1.6

□

0.85

0.08

　

□

□

1

2

□ 0 0 30

　 36 ÷ 0.6 ＝ 60

60 kg

□ 0 0 60

　 60 ÷ 1.2 ＝ 50


